

Előfizetési árak:
 Egy évre 8 kor., félévre 4 kor.,
 negyedévre 2 korona.
 Egyes eszmék ára 16 fillér,
 hirdetések megegyező árak szerint.

A lap megjelenik minden oad-
 törtétkön.

Felelős szerkesztő:
BRANKOVICS GYÖRGY.

KÖZÉRDEK

Szerkesztőség: Deák-u. 8.
 Ha a lap szellemi részét illető
 közlemények küldendők.
 Keziratok vissza nem adatnak.

Kir. előfizetési: István-utca 9.
 Ha a lap anyagi részét illető köz-
 lemények az előfizetési penzek küldendők.
 Kiadótulajdonos:
FUCHS ANTA E.

PESTMEGYE SZABADELVÜ KÖZÖNSEGÉNEK HETILAPJA.

Tisztviselői kör.

Ujpest, január hó 23-án.

Ha végig lapozgatjuk a statisztikának azon lapjait, melyek az országban létező egyesületekről adnak számot: arra a tapasztalatokra jutunk, hogy hazánk székesfővárosát kivéve, sehol sincs széles e hazában, egy fészekben, amnyi kör, klub, kaszinó, asztaltársaság és egyesület, mint nálunk Ujpesten.

E tényből első sorban is azt a következtetést lehetne levonni, hogy községünkben sokkal jobban szeretik a társas összejöveteleket, mint bármely más vidéki városban, avagy nagyközségben.

A valóságban azonban a dolog úgy áll, hogy a társadalmi életnek, a szellemi érintkezésnek csaknem teljes hiányában sínlódunk.

A „csaknem“ szót azért használtuk, mert az újpesti „Közművelődési Kör“ egy kis oázist képez a sivatagban, habár a mai magyar klub élet hibáitól ez sem teljesen mentes, kisebb-nagyobb mértékben itt is hódolnak a kártya-játéknak, a fényezésnek, az exkluzivitásnak s talán ebben rejlik a magyarázata annak, hogy a „Közművelődési Kör“ dacára annak, hogy összes köreink s egyleteink között a legéletrevalóbb, máig sem tudott — hogy úgy mondjuk — megpolgáriásodni, nem tudta községünk összes intelligens elemeit magához vonzani.

Ha már most szembeállítjuk a számtalan kört és egyesületet — a számot alig tevő csekély társadalmi léttel: önkénytelenül is felmerül az a kérdés, miként

lehetne a szomorú tényeken változtatni?

E kérdésre csak egyetlen egy válasz létezik s ez a következő:

Szakítani kell az eddigi iránynyal. Korlátozni kell a játékszenvedélyt, mellőzni kell a nagyzást és a fényűzést, meg kell honosítani a körben az egészséges, a tagok vagyoni viszonyainak tényleg megfelelő életet, úgy, hogy a körben szórakozást és szellemi tápot nyerjen a becsületes munka után pihenni vágyó körtag.

A mint értesülünk, ezek a vezérelvek lelkesítik azokat a tisztviselőket is, kik községünkben ez idő szerint egy „Tisztviselői Kör“ alakításán fáradoznak.

E vezérelvek magyarázzák meg azt is, hogy mi, dacára annak, hogy már az eddigi körök és egyesületek számát is sokaljuk: örömmel üdvözljük a „Tisztviselői Kör“ megalakításának az eszméjét s reméljük, hogy a szervező bizottság felhívása nem lesz pusztában elhangzó szó, hogy az eszme rövid idő múlva testet fog ölteni.

Reméljük pedig azért, mert nem tételezzük fel az Ujpesten lakó állami, köz- és magántisztviselőkről, a tantesület tagjairól azt, hogy ne érezzék egy oly otthonnak a hiányát, a hol kartársi és baráti körben, senki és semmi által sem feszélyezve, kedélyesen eltölthetnék pihenő óráikat s új, vagyoni viszonyaiknak megfelelő, egészséges mederbe terelnék társadalmi életüket.

Azon „Tisztviselői Kör“, a mely kizárja kebeléből a politikát, a felekezeti

tiséget, a mely beléletét a fent jelzett elvek szerint rendezi be: az nemcsak az életrevalóság és életképesség magvát hordja magában, az megfelel a valódi szabadelvűségnek is s megalakítása élet-szükségletet képez.

A „Tisztviselői Kör“ ha megalakul, egyetlen létező körnek, még a „Közművelődési Kör“-nek sem fog ártani: de nagy hasznára lesz társadalmi életünknek s legnagyobb hasznára lesz az állami köz- és magántisztviselőknak, mert fáradságos napi munkájukat elvégezve, nemcsak barátaik, ismerőseik körében szórakozhatnak, hanem teljes erővel akadálytalanul ápolhatják a kartársi szellemet s játszva megszerezhetik a tisztviselői kar számára társadalmi életünkben azt az erkölcsi súlyt, a mely őket intelligenciájuknál fogva joggal megilleti.

Tegyük fel például, hogy annak a „Tisztviselői Kör“-nek egy előkelő műveltségű, tapintatos és magas világnézetekkel bíró férfi állana elnöki minőségben az élén: milyen tekintélyvel bírna, a szellemi műveltségnek milyen magas fokára emelkedhetnék az a kör s milyen kitűnő hatást gyakorolhatna társadalmi életünkre! Mennyi erőt fejthetne ki a saját anyagi helyzetének a javítására!

Mindezeknek részletezése túlhaladná jelen cikkünk kereteit, miután egyedüli célunk az, hogy az Ujpesten lakó állami köz- és magántisztviselők, nem különben állami tanítók figyelmét fel-



Fej vagy irás?

Írta: Spiegel Zoöfia

Százsor is megfogadta magában Blotters Róbert, hogy nem bucsuzik el Violától, és ime, most mégis csak hozzávetett az utja. Semmi áron sem akart vele egyedül lenni és mégis magukban, egy harmadik jelenléte nélkül, állottak a villa pompás virágházában.

— Miért nem kerestél fel ongem üdvözlésével most, az öröklés után? kérdezte Viola, természetes közvetlenséggel. Róbert minden gondolat híján szakgatni kezdte a hervadt virágokat s így felelt:

— Mert nem tudok úgy örülni a szerencséséjének, mint ahogy kellene, Viola kisasszony.

A lány futólagosan rávetette pillantását, miközben ő nagy érdeklődéssel szemlélte a sarokban álló palmaesoprotot.

— Nem gondoltam, hogy ennyire irigy; sajnálom, nagyon sajnálom.

Szomorúság szóltott a hangjából.

— Nem vagyok irigy, Viola kisasszony, — felelt hevesen Róbert, — csak rosszul választottam meg, mint rendesen a kifejezést.

— Nem mondaná meg tehát nekem, hogy mit értett tulajdonképpen? Jöjjön, egy egész percet adok magának, hogy szavait a legválasztékosabban állítsa össze.

— Annyi időre nincs is szükségem, —

szólt Blotters komolyan. — Azt gondoltam, hogy meggazdagodása önt oly légkörbe emelte, amelyben a mi kettőnk barátsága nem tud megélni. Elég önző vagyok ahhoz, hogy ezt nagy fájdalommal érezzem.

Közben hiábavaló igyekezettel törekedett cipője sarkát a kirakott padlóra beleásni s egymásután tépdeste a szegény, ártatlan leveleket.

— Hízogás akar ez lenni? — kérdezte Viola halkán, mintha magához szólana. Mert vehetem sértésnek is.

— Mennyiben?

— Hát nem sértés az, ha azt gondolja rólam, hogy észre se veszem az én régi barátaimat most, hogy meggazdagodtam.

— De kedves Viola kisasszony, ezt sohasem gondoltam önről, csak azt, . . . hogy . . . hogy . . .

— Ejnye, igazán nem tudja magát érthetőbben kifejezni? — kérdezte a lány az ő régi, pajzánkodó természetével. A férfi vad hirtelenséggel markolt bele a mellette álló eserepyvirágainak száraiba.

— Ön tehát elmaradásom okát akarja tudni, a miért, hogy helyzetének megváltozása óta nem járok házához?

Viola igent intett,

— S felvilágosítást kér?

A lány újra bicezentett fejével.

— Még ha azt is mondom, hogy jobb elhallgatni!

— Igen még akkor is!

— Akkor, — folytatta Róbert borusan, — ismerje meg az okot . . . Távol maradtam, mert . . . szeretem magát!

A leány teste megrezdült s szóltalanul esüggesztette le fejcskáját.

— Igen, szeretlek! ismételte a férfi mély sóhajtás után. Annyira szeretlek, hogy nem marad más hátra, mint hogy . . . elmenjek.

A leány föltekintett, szemeiben könyvek csillogtak s feléje nyújtotta két kezét.

— De, Róbert, hát nem látsz?

— Szegény leány, nyögött Róbert kétségbeesetten, szegény kicsi Viola! Féltem ettől, de hiába, semmit sem lehet tenni.

— Badarságokat beszélsz, — mondta a leány élénken s felszárította könyeit. — Ha igazán szeretsz . . .

— Teljes szívemből!

— Azt látom, te kis esacsi, Hát azt hitted, hogy én vak vagyok? . . . És ha én . . . ha én veled meg vagyok elégedve, hát az talán csak elég?!

Kissé idegesen nevetett s lopva Róbertre pillantott.

— Nem, kedvesem, az nem elég.

Haragos dobbantás volt a válasz.

— Viola, csak egy becsületes ut áll előttem nyitva, amelyre léphetek, ha becsületesmet önmagam előtt meg akarom őrizni s ha úgy akarok cselekedni, mint ahogy az igazi férfihez illik s ez az ut — a válasz. Isten veled!

— Nem, nem, nem! Kicsi ujjával hevesen átszorította a férfi karját, de ez szelíden lefejtette őket.

— Mindenre, a mi szent előttem, Viola, nekem mennem kell. Minden tisztességes ember így tenne az én helyemben.

Hangjából kiértett, hogy elhatározása komoly s a leány orezái elhalaványodtak.

(Vége köv.)

hívjuk azon szervező bizottság működésére, a mely a „Tisztviselői Kör“ megalakításán fáradozik s kimondjuk őszintén, hogy a „Tisztviselői Kör“ megalakítását, a tisztviselők anyagi és szellemi jóléte s társadalmi élete érdekében szükségesnek tartjuk.

Ne feledjék, hogy „Egységben az erő!“ Alakítsák meg tehát egyesült erővel az újpesti „Tisztviselői Kört!“

Brankovics György.

H I R E K.

— **A közvilágítási bizottság.** melynek, a képviselőtestület mult évi közgyűlési határozat értelmében *Lindt János* bírón és *Zsoldos János* főjegyzőn kívül, *Wolfner Tivadar* országgy. képviselő, *Illek Vincze*, *Mády Lajos*, *Ladányi Zsigmond*, *Diamantstein Lajos*, s *Gerő Zsigmond* községi képviselők a tagjai, f. hó 21-én d. u. 4 órakor tartotta alakuló ülését. A bizottság *Wolfner Tivadar* országgyűlési képviselőt választotta elnökül s elhatározta, hogy mindenekelőtt a különféle világításokat fogja tanulmányozni s a közvilágítással kapcsolatos kérdések megoldása tárgyában a legsürgősebben fog intézkedni.

— **Ujpest s a főváros jövő szervezete.** Az „Egyetértés“ szerint a főváros közigazgatásának reformjára vonatkozó törvényjavaslaton nagyban dolgoznak a belügyminiszteriumban. A javaslat szerint nagy változáson fog átmenni a főváros közigazgatásának a kezelése. Nevezetesen: a virilis intézmény teljesen megszűnik, a választott képviselőtestületi tagok száma lesz állítatik s legfeljebb százötvenben állapítatik meg. A főpolgármesteri állás eltöröltetik s egyszerűen egy polgármester s két alpolgármester fog állani a főváros élén, melynek területe is ki fog bővülni Ujpesten s Rákospalotának a hozzácsatolásával. Hogy a javaslatból mikor lesz törvény, az ma még nem tudható, csak annyi bizonyos, hogy a kormány a javaslatát még a f. é. őszi ülészákon óhajtja a képviselőház elé terjesztani.

— **Elismerés Tóth József tanfelügyelőnek.** F. é. június hó 12-én tölti be *Tóth József* Pestvármegye kir. tanfelügyelője 25 éves tanfelügyelői szolgálatát. E napot a megyei tanítók felekezeti külömbiség nélkül megfogják ünnepelni. Az ünnepség rendezésére egy 100-as bizottság alakult, a mely albizottságokra oszolva már is megkezdte működését. A kik ez irányban tájékozást ohajtanak nyerni, forduljanak a testület elnökéhez. A mint értesülünk az ünnepségeket díszközgyűlés fogja megnyitni, amelyen *Benitzky Ferencz* főispán fog elnökölni.

— **Felhívás az állami köz- és magántisztviselőkhöz s az állami tanítókhöz.** Tisztelt Kartársak! Folyó hó 6-án egy szűkebb körű értekezlet a tisztviselői kar társadalmi helyzetével foglalkozva, elhatározta, hogy társadalmi életünk fejlesztése céljából Ujpesten egy „Tisztviselő-kört“ alakít. Felszólítjuk t. kartárs urat mozgalmunkhoz való csatlakozásra. Teremtünk magunknak egy otthont, a hol csekély tagsági díj ellenében szabad időnköt kedves baráti körben fesztelenül tölthetjük. A megalakításnak szükségessége felől e szűk helyen nem szólunk, erre egy legközelebb egybehívandó nagyobb értekezleten bővebben fogunk kiterjeszkedni. Addig is felkérjük tisztelt kartárs urat, hogy csatlakozását vagy levelezőlapon a „Tisztviselő-kör“ szervezőbizottságának Ujpest, Árpád-ut Széchenyi kávéház címére, vagy pedig a Széchenyi kávéházban kitett aláírási íven bejelenteni sziveskedjék. Kartársi üdvözléssel: a szervezőbizottság.

— **Esperes választás.** A pesti ev. református egyházmegye f. é. január hó 21-én *Teloki József* gróf elnökle mellett tartott rendkívüli közgyűlésén, a halálozás folytán megüresedett esperesi állásra elrendelte az esperes választást s az egyházak szavazatának beadási határidejét f. é. február hó 15. tüzte ki. A közgyűlés megbizta egyúttal *Mády Lajos* lelkészt, hogy az esperesség ügyeit tovább vezesse. A közgyűlés után megtartott bizalmas értekezlet az egyházaknak, az esperességi állásra *Mády Lajost*, és *Varga Lászlót* ajánlotta.

— **Tóth József árvaház-alap javára,** a kispest-szentlőrinczi állami elemi népisko-

lak tantestülete folyó évi február hó 1-én a kispesti színház helyiségeiben zártkörű táncvizalmat rendez. — Kezdeté 9 órakor. Személyjegy 2. K Családjegy (3 személy) 4 korona. Külön vonatról Budapestre és Szent-Lőrinczre gondoskodva van.

— **Az első politikai lap — Ujpesten.** Amint biztos forrásból értesülünk f. é. február hó 1-én dr. *Fehér Mór* felelős szerkesztője mellett egy politikai hetilap indul meg Ujpesten, amelynek „Ujpesti Ellenzék“ lesz a címe s függetlenségi 48-as lesz az iránya. Ujpest első politikai lapjának sem a szükségességéhez, sem a céljához nem szólhatunk mindaddig, amíg a programját nem látjuk.

— **Socialispaedagógiai értekezlet.** Lapunkban többször volt szó, hogy Ujpest socialis viszonyai rendezésének alapja a népnevelésben van. Ismertettük már több alkalommal a bajok kútforrását, meg is jelöltünk egy pár módot, melyet a javításra szükségesnek és helyesnek tartunk. Községünk egypár, az ügy iránt igen lelkesülő tanítója kezébe vette az akciót s a sikerhez első lépésül a budapesti socialispaedagógiai értekezletet itteni gyűlésezésre megnyerte. Az értekezlet jövő február hó 2-án lesz. Meghívóját lapunk mai számának alábbi helyén közöljük. A meghívón aláírottak biztosítékot nyújtanak már előre is arról, hogy a kezdetnek folytatása s a nemes törekvésnek kihatása leend. Ha oly emberek, mint *Teloki Sándor* gróf, orsz.-gyűlési képviselő, *Wolfner Tivadar* közszerzetben álló képviselőnk, *Tóth József* tanfelügyelőnk állnak elő és sietnek a bajt orvosolni, hisszük, hogy községünk jobbjai, társadalmunk számottevő tagjai s a munkára predestinált tanítók egytől-egyig ott lesznek, mert ott kell lenniök, hogyha Ujpest érdekét szívükön viselik. Lapunk a munkából kifogja részét venni. — Jövő számunkban ezikkben s azután a gyűlés lefolyásáról hozandó tudósításban, majd a tett intézkedések ismertetésében igyekszünk az ügy szolgálatában lenni. Hiszük, hogy lap társainkkal e téren a nemes versenyben találkozunk.

— **Házi hangverseny.** Az „Ujpesti zene-művelő egyesület“ f. hó 19-én este 7 órakor tartotta II-ik házi hangversenyét *Büchler Irén* és dr. *Olygyay Kálmán* közreműködése mellett. A vendég közreműködők közül *Büchler Irén* Weber K. „Büvös vadászából“ a nagy áriát s Goldmárknak „A forrás“ című gyönyörű dalát énekelte *Erkel Gyula* főigazgató zenekísérete mellett s szép hangjával érdelemteljes hangszínezésével egyaránt viharos tapsokra ragadta a szép számban megjelent közönséget. Nagy tetszésben részesült dr. *Olygyay Kálmán* zongorajátéka is, a ki *Seymann* Emil igazgatóval (hegedű) először Beethoven „Kreutzer sonataját“, azután dr. *Troján Alajossal* (gordonka) Hofmann „Szerénád“-ját, Händel „Sarabande“-jét, Mozart „Menuette“-jét, végül *Seymann* (hegedű) és dr. *Troján*-nal (gordonka) Goldmárk „E moll zongorahármas“-at játszotta el. Hogy *Seymann* Emil hegedű- és dr. *Troján* Alajos gordonkajátéka ez alkalommal is művészi magaslapon állott s a tapsok özönével jutalmaztatott meg: az olyan természetes dolog, hogy felemlítünk se kellene. A sikerült házi hangverseny ritka művelőzetet nyújtott a zenekedvelő közönségnek.

— **Felolvasás.** Az „Ujpesti izraelita iparos- és kereskedő ifjak egyleté“-ben (Árpád-ut 40.) f. é. január hó 30-án és február hó 6-án este 8 órakor *Bátori Nándor*, a polgári fiúiskola tanára fog a „magyar irodalomról“ felolvasást tartani.

— **Az újpesti ipartestület előljárósága** f. hó 16-án tartotta rendes havi ülését, melyen *Pohl Károly* titkár a mult év utolsó hónapjának forgalmáról számolt be: jelentése szerint: munkaviszony 656 esetben fordult elő, ebből iparossegéd 389, iparossegéd munkába lépett 214, onnan kilépett 175, munkakönyv kiadott 48, ideiglenes igazolvány 35, tanonc szerződött 23, szabadult 14, panasz beadott 24, ebből hivatalból 14 intéztetett el. A szüreti mulatság 334 K 80 f. jövedelmezett tisztán, mely felerészben a testület pénztárába helyeztetett, fele részben pedig a milleniumi alaphoz esatoltatott.

— **Uj tanárnő a Conservatoriumban.** Miután *Mann-é* lemondott az újpesti Conservatoriumban elfoglalt zongoratanári állásáról, helyét a Zeneművelő-Egyesület választ-

mánya, az igazgatósággal egyetértőleg, valami *Gutheil Izidorával* töltötte be, valószínűleg azért, mert olyan jó hangzásu neve van, „jót“ is „üdvöt“ is jelent. Hogy jó és üdvös volt-e a választás, azt csak a jövő fogja megmutatni.

— **Eljegyzés.** *Schwartz Sándor* helybeli mészáros eljegyezte *Hauer Vilma* kisasszonyt Budapestről.

— **El nem fogadott elnöki tisztség.** Az újpesti „Gyermekbarát egyesület“ f. hó 15-én tartott folytatolagos közgyűlésén *Radics Dávidot* választotta meg egyhangulag az egyesület elnökévé. *Radics Dávid* azonban — illetékes helyről nyert értesülés szerint — a leghatározottabban alakban kijelentette, hogy az elnökséget nem fogadja el s így a „Gyermekbarát egyesület“ kénytelen lesz még egy közgyűlést tartani s más elnököt választani. A harmadik közgyűlés, változatosság kedvéért, valószínűleg a „Panonia“ kávéházban fog megtartatni s nem-sokára a „vándor-közgyűlések“ címét fogja kiérdemelni.

— **Járvány-kórház.** Ujpest község járvány kórháza az *Aulich-utca* 7. számú házban rendeztetik be, amelyet összes helyiségeivel együtt, 3 évre bérelt ki a község előljárósága.

— **Csempészet a „BUR“ vasuton.** A m. kir. pénzügyi igazgatóság rendelete szerint fogyasztási adó alá eső tárgyakat a villamos vasutak kocsijain szállítani nem szabad. A csempészet azonban különösen a „BUR“ vasuton oly nagyon gyakori, hogy községünk előljárósága kénytelen volt erre a „BUR“ vasut igazgatóságának a figyelmét is felhívni, mert a villamosvasuton való gyakori csempészes a kalauzok elősegítése nélkül csaknem lehetetlen. A „BUR“ vasut igazgatósága ennek következtében a tiltó rendeletre újra felhívta alkalmazottainak a figyelmét s felkérte az előljáróságot, hogy az előforduló csempészeti eseteket, az alkalmazottak szigorú megbüntetése céljából, hozza tudomására az igazgatóságnak is.

— **Névmagyarosítás** *Weisz Mihály* újpesti lakos belügyminiszteri engedéllyel *Váradi*-ra magyarosította a nevét.

— **Betörés.** F. hó 19-én hajnalban betörők jártak *Sonnenfeld Lina* és fiainak az *Árpád-ut 22. sz. a. levő* boltjában. A betörők elloptak 40 darab gyöngyház nyelű kést, több revolvért és töltést, továbbá 700 koronát, egy aranyórát és gyűrűt s a *Wertheim-szekrényt* is föl akarták törni, de nem bírták. A rendőrség keresi azt a bizonyos kis kutyát, a mely már egyszer a betörő nyomára vezette, hogy ismét hasonló szivességre vállalkozzék.

— **Az „Ujpesti kereskedő és iparos ifjak önművelődési köre“** f. é. január hó 19-én tartotta *Mády Lajos* diszelnök vezetésével IX. rendes évi közgyűlését, mely alkalommal következőleg lett a tisztikar megválasztva: elnök: *Endre János*, I-ső alelnök: *T. Kálmán János*, II-od alelnök: *H. Szilágyi Pál*, titkár: *Jakovovits Miksa*, jegyző: *Ringer Bernáth*, pénztárnok: *Szekely Sándor*, ellenőr: *Kolovráth János*, számvizsgálók: *Budai Lajos*, *Ugró Bálint*, *Litovicsky Károly*. A közgyűlés végül a tizenkét választmányi tagnak és három póttagnak a megválasztása után *Miklós Dénes* fővárosi tanítót tiszteletbeli taggá választotta meg.

— **Táncmulatság.** A „*Amodeo Ágnes* Asztaltársaság a *Bräuer-féle* vendéglőben (Attila-u. 6. sz. alatt) f. év február hó 9-én világposta-, szerpentin-, monolog- és mulattató előadásokkal egybekötött jótékony célú kedélyes táncmulatságot rendez. Szabad bemenet. Kezdeté 8 órakor. Szives pénzdományok köszönettel fogadtatnak és kizárólag a szegény gyermekek felruházására fordítatnak s hírlapilag nyugtáztatnak.

— **A BUR-ok táncvizalma,** melyet színielőadás előzött meg, f. hó 16-án a „Köz-művelődési kör“-ben minden tekintetben kitűnően sikerült. *Lamperth Gézának* „Megtörttek a huszárok“ című vígjátékának alakjait olyan műkedvelők mutatták be, a kikről senki se hitte volna el, hogy először szerepeltek közönség előtt a színpadon, ami első sorban *Péterfi Gyula* rendező érdeme. Szép és biztos előadásukkal különösen *Bihari Etelka*, *Nádasdy Lujza*, *Danczinger Dezső* és *Szalay Ernő* tüntették ki magukat. A vígjáték után *Péterfi Gyula* Kiss *József* „*Simon Judith*“-ját szavalta el nagy hatással, *Nádasdy Lujza* egy bohókás jelenetet adott elő, nagy tetszést aratva. Színielőadás

után táncz következett, amelynek épügy, mint az egész estélynek a fiatal bálánya Weisz Jánosné forgalmi főnökné képezte a fénypontját, a ki bájoságával, szeretetreméltóságával annyira meghódított mindenkit, hogy csakhamar „a kis mama” elnevezéssel tiszteltetett meg, ami bizony nem igenszokott már a bálányákkal megtörténni. A „kis mama” körül legyeskedtek a B. K. V. T. vasut ifju hivatalnokai: Boskovits Árpád, Soós Armin, Benda Miksa, Lengyel Béla és Wachslar Armin, versenyt udvaroltak velük az ujjesti aranyfiatalság tagjai közül Dr. Cserba Dezső, Hoffer Miksa mérnök és Szabó Béla, de a búrok minduntalan szétrebbentették az udvarlók körfalát s tánczra vitték az elegáns fekete csipkével borított fehér atlasz uszályos ruhában chikkeskedő bálányát, aki kivétel nélkül mindenkiel tánczolt egy-egy fordulót. A tánczestélyen a vasut vezetősége részéről jelen voltak: Irsay Ignác igazgató, Weisz János forgalmi főnök, Reiter Lajos főpénztáros, Faller Mihály főmérnök, Szuszty Frigyes főgépész, Löwy Géza főellenőr, kik örömmel időzve alkalmazottaik között nagyban hozzájárultak a kedélyesség s vigáság fokozásához.

— **A jutegyéri tüzoltók és munkások bálja**, mely f. évi január hó 18-án tartatott meg a „Közművelődési kör” helyiségeiben, kitünő rendezés, feszelen hangulat, reggelig tartó tánczkedv s dús anyagi siker dolgában méltó utódja volt az elődjeinek. A bál védnökönje Götzelmann Tivadarné ugyan betegsége miatt nem jelenhetett meg a bálon s nővére Frischmuth Elza kisasszonnyal helyettesítette magát. Az ifju védnökő pompásan betöltötte helyét s mindenkit meghódított szeretetreméltóságával. A bál erkölcsi sikeréhez méltó az anyagi siker is, mert körülbelül 500 koronát jövedelmezett tisztán a jótékony ezéls s így a rendezőség, melynek élén Neubrand János állott, méltán megérdemli az elismerést. Jelen voltak: Götzelmann Tivadar igazgató, Frey Gusztáv írodafőnök, Deppermann Hermann gyári felügyelő, Reiter József igazgatósági tag a ker. pénztárnál, Vajda Manó a ker. betegpénztár számvevője, továbbá dr. Wolfner Jakab, Schreiber Gyula, Endre János. Müller Herman az óbudai Goldberger-gyári tüzoltók képviselőjében, Schöber Károly az ujjesti tüzoltók képviselőjében, Kalmár, a pamutgyári tüzoltók képviselőjében. Résztvettek a mulatságon nagyobb számban a Csavar-gyár, a Magyar gazdasági-gyár s a Mauthner-féle gyár tüzoltói is s így a jó tánczosokat illetőleg sem szenvedtek hiányt a hölgyek, kik közül a következőket sikerült lapunk tudósítójának feljegyezni:

Endre Jánosné, Wuttke Ferenczné, Korbel Józsefné, Fischer Fülöpné, Reiter Józsefné, Horn Józsefné, Podhragyal Károlyné, Jielg Edéné, Péntek Imréné, Szalay Károlyné, Halász Károlyné, Müller Rezsőné, Oberhauser Józsefné, Auer Józsefné, Bajusz Györgyné, Kundl Józsefné, Pischely Gy.-né, Reichardt Henrikné, Filippi Pálné, Feth Mihályné, Hoppenstedt Henrikné, Stromas Istvánné, Herr Károlyné, Strommer Antalné, Szalay Józsefné, Schindler Gotliebne asszonyok, Michaelisz Aranka, Széffert Klára, Tóth Irma, Filippi Berta, Manner Vilma, Nádasdy Lujza, Tiszoczky Mariska stb. leányok.

— **Az egészségügyi bizottság**, f. hó 24-én délelőtt 10 órakor ülést tart, amelyen Dr. Hédervári Soma községi orvos, az isolák bezárását fogja a kanyaró nagymérvű elterjedése miatt indítványozni.

— **Felolvasó-estély**. Az Ujjesti „Közművelődési kör”-ben f. é. január 25-én Farkas Imre, író társunk felolvasást tart. Az estély kezdete fél kilenc órakor.

— **Tánczvizsga**. Az ujjesti állami polgári leányiskola növendékeinek f. é. január hó 18-án d. u. 4 órakor volt Rotter Malvin tánczmesternő vezetése alatt a tánczvizsgája. Az intézet tornatermét ez alkalommal is zsúfolásig megtöltötték a növendékek szülei, tanítói és tanítónői s a meghívott vendégek, kik mindnyájan nagy gyönyörűséggel szemléltek a növendékek által kecsesen lejtett tánczokat s lelkesedéssel megtapsolták a tánczrend minden pontját, a mely 24 különféle tánczot mutatott be. Ezek közül legnagyobb tetszésben részesült a „Trotzköpfchen”, „Mirabella polka”, „Körmagyar”, „Bebé polka”, „Tirolienne”, „Gavotte”, „Jockey”, „Toborzó”, „Graziana” s a „Me-

nuette”. Az elismerés oroszlánrésze persze a tánczmesternőt, Rotter Malvint illette, a ki ez alkalommal is megmutatta, hogy nemcsak a táncznak, hanem a kecses testtartásnak, hullámos lejtésnek s a szép mozdulatoknak is mestere.

— **Meghívó az ujjesti község háza disztermében** 1902. február hó 2-án vasárnap délután 4 órakor tartandó *IV. szociális-paedagogiai értekezletre*. Tárnya: „Társadalmi védelem az óvótól az ifjusági egyesületekig.” Budepest, 1902. január 25-én. *Teleki Sándor* gr. orszgy. képviselő, *Wolfner Tivadar* orszgy. képviselő, *Tóth József* kir. t., tanfelügyelő.

— **Az ujjesti Takarékpénztár** f. é. január hó 19-én tartotta *Diamantstein Lajos* elnöklése mellett XXXIII-ik évi rendes közgyűlését, melyen 24 részvényes 290 szavazattal volt képviselve. Elnök konstatálván a határozatképességét, üdvözölte a jelenlevő részvényeseket, felkérte a jegyzőkönyv vezetésére dr. Cserba Dezsőt s hitelesítésére dr. Lichtmann Henriket s Weisz Józsefet s a közgyűlést megnyitottnak jelentette ki. A közgyűlés tudomásul vette az igazgatóság jelentését, jóvá hagyta a tiszta nyereségre vonatkozó javaslatát, s a felügyelő-bizottság jelentésének felolvasása után egyhangulag megadta ugy az igazgatóságnak, mint a felügyelő-bizottságnak a felmentvényt. Ugyancsak egyhangulag választotta meg az igazgatóság, felügyelő-bizottság s választmányi tagjait. Megválasztották az igazgatóság tagjaivá: Diamantstein Lajos, Deutsch Zsigmond, Friedmann Armin, Hochbaum Jakab, Sonnenfeld Miksa, Schreiber Gyula. A felügyelő-bizottság tagjaivá: Frey Gusztáv, dr. Lichtmann Henrik, Schwartz Vilmos. *Póttaggá*: dr. Kálmán Ödön. A *választmány* tagjaivá: Grünbaum Lajos, Fuchs Bernát, Kriszt József, Gombos Adolf, Singer Adolf, Heidrich Ignác, Szél Manó, Szerényi Kázmér, Schweiger József, Wachslar Adolf, Glück Henrik, Schwartz Jakab. A közgyűlés elfogadta ezután az igazgatóságnak az alapszabályok 74. §-ára vonatkozó módosítását, a mely abból áll, hogy a takarékpénztár mérlege s közgyűlési hirdetése jövőben a „Budapesti Közlöny” ezimű hivatalos lap helyett egy budapesti napi lapban és egy helyi lapban fog közzé tétetni. Miután a közgyűlés még a felügyelő-bizottság tagjainak 1902-ik évi tiszteletdíját 200—200 koronában alapította meg s elfogadta *Friedmann Armin* azon indítványát is, hogy a felügyelő-bizottság póttaggja mindannyiszor, a mennyiszor ülésre hivatik, 16 kor. tiszteletdíjban részesíttessék: elnök a közgyűlést — indítványok nem tétetvén — befejezettnek jelentette ki. Az ujjesti Takarékpénztár mérlegéből s igazgatósági jelentéséből kitűnik, hogy az intézetnek 200,000 K a részvénytőkéje, 90,000 K a tartalék-alapja, 1,487,629 K 18 f. a vagyona s 19,336 K 75 f. a tiszta nyeresége, mely a következőleg osztatott fel: 995 darab teljesen befizetett részvény után és a 4. sz. szelvény ellenében kifizettetik a 16 K, összesen 15,920 K; 5 darab 120 K befizetett részvény után kifizettetik a 9 K 60 f., összesen: 48 K. A tartalék alaphoz esatoltatik: 3117 K 60 f. s az új számlára átvitetik, 251 K 15 f. Az osztlék, mely 8%,-nak felel meg, f. é. január hó 21-től kezdve fizettetik ki. Az ujjesti Takarékpénztár a orosz közgazdasági viszonyok miatt egyrészt kénytelen volt a hitelnyújtásnál s az üzletek lebonyolításánál tartózkodó álláspontba helyezkedni, másrészt pedig kénytelen volt a kétes követelésekből 10,968 koronát leírni, ennek következtében nem nyújthatott részvényeseknek 10% osztlékot, mint az előző években, hanem csak 8 százalékot, a mi a mai viszonyok között nagyon is kielégítő.

— **Pénzüntezeteink s szövetkezeteink közgyűlése**. Az „Ujjestvidéki Takarékpénztár” f. é. február hó 2-án délután 2 és 2¹/₂ órakor tartja VII. évi rendes közgyűlését a saját (Árpád-ut 32. sz. a.) helyiségében. — Az „Ujjesti általános önszegélyző szövetkezet” f. é. január hó 26-án d. u. 3 órakor tartja ez évi rendes közgyűlését a saját helyiségében, Árpád-ut 3. sz. a. — Az „Ujjesti polgári hitelszövetkezet” f. é. január hó 26-án d. e. 10 órakor tartja a Polgári Kaszinó helyiségében rendes évi közgyűlését.

Törvénykezési csarnok.

Sötét felhők a káposztásmegyeri vízművek fölött. Budapest székesfőváros rágalmasági pört indított három becsületes, munkában megöszült ember ellen, mert a káposztásmegyeri vízműveknél alkalmazott tisztviselők, nevezetesen: Kailinger Mihály vízvezetési igazgató, Nelhübel Ede mérnök és Zák Alajos mérnök ellen a következő vádakot emelte:

1. „Deák György azt állítja, hogy Rob János a szén mázsálásánál megrövidítette a fővárost, mégis meghagyták szolgálatában, ellenben őt elbocsájtották, a miért a tolvajt följelentette”.

2. „Hölgye Antal pallér a kazán- és gépházban veszedelmes repedéseket észlelt, ott a szerinte szükséges összekötő vasak hiányoznak”.

3. „Nelhübel Ede mérnök a fő- és székváros tulajdonát képező kutkőveket elajándékozta vagy eladta és azokat a megajándékozott vagy a vevő részére a fő- és székváros költségén szállíttatta el”.

4. „Egy esőfektető pallér négy hónapig vezetett a listáján olyan egyént, a ki munkában nem állott és fölvette helyette a fizetést, a nélkül, hogy a felügyeletre és ellenőrzésre hivatott Kailinger Mihály vízvezetési igazgató, Nelhübel Ede és Zák Alajos mérnökök erre rájöttek volna. Azt az egyént pedig, ki mindezeket a dolgokat fölfedezte, a feljelentés megtorlásául a munkából kiűldözték”.

Az első vádra nézve *Kailinger* igazgató beismerte, hogy a vád igaz, sőt azt is kijelentette, hogy Deákot, a miatt küldte el szolgálatából, mert ez nem engedte meg, hogy a várost tovább is lopják.

A második vádra nézve *Kailinger* igazgató nem tagadta, hogy tényleg van repedés a kazán- és gépházban, — de szerinte ez nem veszedelmes.

A harmadik vádra nézve *Kailinger* igazgató kijelentette, hogy a köveket nem Nelhübel mérnök, hanem ő maga ajándékozta el.

A negyedik vádpontra nézve *Kailinger* igazgató beismerte, hogy a vádpontban foglalt állítás igaz. Kailinger beismerte azt is, hogy a vízművek létesítéséhez kirendelt mérnökök nem egyszer voltak pezsős vacsorán a vállalkozóknál s ezt az egyik vádlott még azzal is megtoldotta, hogy valamennyien kisebb-nagyobb ajándékokat fogadtak el még a gépésztől és kintinostól is.

A budapesti büntető törvényszék dr. *Bakonji* Kálmán elnöklete alatt f. hó 21- és 22-én tartott tárgyalás befejezte után a következőleg ítélkezett:

„A törvényszék mind a három vádlottat Hölgye Antalt, Bolyovszky Gyulát és Deák Györgyöt büntösnék mondotta ki a nyilvános rágalmasági vétségében és ez alapon — de az enyhítő körülmények figyelembevételével — egyenkint egy hónapi fogházra és 20—20 korona pénzbüntetésre ítélte őket. Az ítéletben a közbüldő megnyugodott, a három vádlott pedig a bűnösség kimondása miatt fölebbezést jelentett be ellene.”

A bűnösség kimondása a „Pesti Hirlap” szerint abban leli magyarázatát, hogy a fő-tárgyaláson a vádlottak bár mindent elkövettek, hogy bebizonyítsák a panaszlevelükben felsorolt dolgokat, de bizony ez vajmi nehezen ment, aminek egyik legfőbb oka az volt, hogy akkor, amikor a tisztviselők ellen a följelentést megtették, mód fölött el voltak keseredve ezeknek velük szemben tanusított eljárása miatt és ez az elkeseredés annyira elragadta a különben is kissé exaltált lelkületű embereket, hogy olyan vádakot is hoztak föl, melyek alaptalanoknak bizonyultak.

Ez a „többlet” eredményezte azután azt, hogy habár sok igazság volt a panaszlevelében, a bíróság mégis elítélte őket. A Kailinger igazgató ur által beismert vádakkal s a káposztásmegyeri vízművek ügyeivel legközelebb mi is részletesebben fogunk foglalkozni.

A KÖZÖNSÉG KÖRÉBŐL.

Köszönetnyilvánítás.

A gyászszülte bánat lever, a hit s a viaszgató részvét fölemel. Fogadja hálás köszönetemet Ujjest község előljáróságának tisztikara azon őszinte részvéteért, melyel szeretett nőm elhalálása alkalmából irántam viseltetett, fogadják hálás köszönete-

met mindazok, kik drága halottam végtisz-
tességadásánál jelen valának.

Ujpest, 1902. január 22.

Steiner Bertalan.

Köszönetnyilvánítás.

Készséggel ragadjuk meg az alkalmat,
hogy *Török Mihály* kávé- és vendéglős rnak,
báli vendégeinknek előzőkeny és figyelmes
kiszolgálással nyújtott olesó és kitünő minő-
ségű ételek és italokért, ezuton is forró kö-
szönetünket nyilvánítsuk.

A Jutegyiári tüzoltók és munkások bálját
rendező bizottság nevében:

Neubrand János
elnök

Meghívó.

Az Ujpestvidéki Takarékpénztár r.-társ.

VII. évi rendes közgyűlését

1902. évi február hó 2-án délután 2^{1/2} órakor
tartja Ujpesten, saját helyiségében (Árpád-
ut 32.), melyre a részvényesek tisztelettel
meghívattak.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság jelentése az 1901. év
eredményéről, az évi zárszámadásokról és
mérlegről, valamint nyereség hováfordítása
iránti javaslata.

2. A felügyelő-bizottság jelentése.

3. A felmentvény megadása feletti ha-
tározathozatal.

4. A felügyelő-bizottság és 12 tanástag-
nak egy évre leendő választása és a felügyelő-
bizottság tiszteletdíjának megállapítása.

5. Netáni indítványok.

Ujpest, 1902. január hó.

Az igazgatóság.

Jegyzet. Közgyűlésen a szavazati
joggal csak azon részvényes bír, ki részvé-
nyeit a közgyűlés megtartása előtt 8 nappal,
tehát f. évi január hó 24-ének déli 12 óráig
a társaság pénztárnál leteszi és erről kiállít-
ott, névre szóló, a letett részvényekre eső
szavazatok számát feltüntető elismervényt
felmutatni képes.

**Az Ujpestvidéki Takarékpénztár részvény-
társaság mérleg-számlája.**

Vagyon: Pénztár-készlet K 49 334.46.
Váltótárca, Bankváltók 1.088.931.35. Le-
vonva leírások 9714.— Maradt 1.079.217.35.
Hitelrészlet váltók K 5878.— Ingatlanok
65.020.44. Felszerelések: irodai berendezés
2560.— Levonva értékleírás 384.— Maradt
2176.— Értékpapír I B. U. R vill. vasúti
részvény 140.— Tiszti óvadék 4760.— Fo-
lyószámlai adások 55.016.91. Levonva hite-
lezők (fenti adások befizetései) 28.764.93.
I hitelező óvadék betétje 4760.— Maradt
21.491.98. Zálogosztály: előleg értékpapí-
rokra 12.137.40. Előleg ékszerekre 116.985.20.
Előleg ingókra 26.291.60. Előlegek 315.10.
Összesen K. 1.383.747.53.

Teljes: Alaptőke 300.000.— Tartalék-
tőke 30.700.— Különtartalék 3000.— F.
évi javadalmazás 1230.64. Takarékbetétek
482.053.61. Törzsbetétek és kamatok K
12.606.60. Hitelbiztosítékek 22 3.50. Visz-
leszámitolt váltók 521.643.36. Fel nem vett
osztalékok 604.— Atmeneti kamatok 4042.12.
Nyereség mint egyenleg 25.663.70. Összesen
K 1.383.747.53.

**Az Ujpestvidéki Takarékpénztár részvény-
társaság veszteség- és nyereség-számlája.**

Veszteség: Betét kamat 20.923.53. Be-
tét kamat-adó 2092.37. Viisszleszámitolási
kamat 36.760.05. Tiszti fizetések és labbérek
13.284.— Adó 7553.20. Zálogosztályi bélyeg-
illeték 2044.10. Költség és házbér 7921.77.
Behajthatatlan követelések leírása 9714.—
Leírás a berendezésből 384.— Nyereség mint
egyenleg 25.663.70. Összesen K 126.340.72.

Nyereség: Nyereség-áthozat mult év-
ről K 56.34. Váltó kamat 92.811.42. Folyó-
számlai kamat 1157.11. Értékpapír kamat
85.— Zálogosztályi kamat 24.088.19. Díjak és

kezelési jutalékok 4514.32. Ingatlanok tisztat
jövedelme 3628.34. Összesen K 126.340.72.

Ujpest, 1901. évi december hó 31-én.

Fried Vilmos s. k. pénztárnok. **Lemberger
Ernő** s. k. főkönyvvezető.

Az igazgatóság:

Dr. Hédeggári Soma s. k. elnök, **Zsoldos János**
s. k. vezérigazgató-alelnök, **Kárpáti János**
s. k., **Lövy Bertalan** s. k., **Hadt József** s. k.

A fő- és mellékkönyvekkel megegyezőnek találtuk.

Ujpest, 1902. évi január hó 10-én.

A felügyelő bizottság:

tahvári Tahi István s. k. elnök, **Iránka Pál**
s. k., **Gerő Zsigmond** s. k., **Mády Lajos** s. k.
Tuchmann Lipót s. k.

72348. számhoz.

közig. 901.

Hirdetmény.

Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegye részé-
ről ezennel közhírré tétetik, hogy a m. kir.
államvasutak igazgatóságának a rákospalotai
határban létesített nyugoti műhelytelep
területére átmenő vízfolyásnak áthelyezése
és beboltozása czéljából a tervek és szak-
értői vélemény, valamint a többi iratok 1902.
év január hó 15-től február hó 13-ig bezárólag
Rákospalota községházánál közszem-
lére kitétettek s a helyszíni tárgyalás Rákos-
palota községházához 1902. évi február hó
15. napjának d. e. 10 órájára kitűzetett.

A bemutatott tervek szerint a m. kir.
államvasutak igazgatósága által a rákospa-
lotai határban létesített új nyugoti mű-
helytelep területére átmenő vízfolyásnak
bemboltozása és oly módon való áthelyezése
czéloztatik, hogy az a Budapest—marcheggi
vonal 2614 szelvényével kiindulva Ujpest
község területén át a Dunapart mentén létező
főgyűjtőbe torkoljon és elegendő emésztési
képeséggel bírjon a műhelytelepről, vala-
mint a 2607 szelvényenél létező boltzott
áterezen átfolyó rákospalotai vizeket bizto-
san levezethetni.

Miről az érdekeltek oly felhívással érte-
sítettnek, hogy észrevételeiket a közszem-
lére kitézett határidő alatt vagy írásban,
vagy a tárgyalás határnapján előszóval ad-
ják elő, mert az ennek után beadott észre-
vételek figyelembe vehetők nem lesznek.

Budapesten, 1901. december hó 24-én.

Beniczky, s. k.
alispán.

72520. számhoz.

közig. 901.

Hirdetmény.

Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegye részé-
ről ezennel közhírré tétetik, hogy az Ujpest
község által, a Duna árja által okozandó károk
megszüntetése czéljából létesíteni
szándékolt keresztgáttal kapcsolatos **védtől-
tés engedélyezése** czéljából a tervek és szak-
értői vélemény, valamint a többi iratok **f. évi
január hó 25-től február hó 23-ig bezárólag
Ujpest községházánál közszemlére kitétettek
s a helyszíni tárgyalás Ujpest községházába
f. é. február hó 26. napjának d. e. 10 órájára
kitűzetett.**

A bemutatott tervek szerint Ujpest köz-
ség által, a Duna árja által okozandó károk
megszüntetése czéljából Ujpest község ha-
tárában, a Wolfner-utazótól a székes fővá-
rosi vízmű telepénél levő töltésig létesíteni
szándékolt keresztgáttal kapcsolatos véd-
töltésnek oly módon való kiépítése czéloz-
tatik, hogy általa Ujpest községnek a székes
fővárosi vízművek, a váci-ut és a Wolfner-
uteza közt tekvő része a Dunának nagy ár-
vizeitől megvédelmeztessék.

Miről az érdekeltek oly felhívással érte-
sítettnek, hogy észrevételeiket a közszemlére
kitézett határidő alatt vagy írásban, vagy a
tárgyalás határnapján előszóval adják elő,
mert az ennek után beadott észrevételek
figyelembe vehetők nem lesznek.

Budapesten, 1902. január 4-én.

Beniczky, s. k.
alispán.

974 1902.

Hirdetmény.

Ujpest község előljárósága közhírré teszi,
hogy Pestvármegye alispánjának 73053/kig.
901. számú határozata az Ujpest község és
a m. kir. államvasutak igazgatóságának viz-
művei engedélyezése és gyakorlatának sza-
bályozása tárgyában a községháza I. em.
43. sz. hivatalos helyiségében közszemlére
ki van téve, ahol is az esetleges észrevéte-
lek beadhatók.

Ujpest, 1902. január hó 10.

(P. H.)

Zsoldos János s. k. **Lindt János** s. k.
főjegyző bíró.

2038. végrh. sz. 1901.

Arverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi
LX. t.-ez. 102. §-a értelmében ezennel köz-
hírré teszi, hogy a bpesti kir. keresk. és váltó-
törvényszék 1901. évi 34390. sz. végzése
folytán **dr. Lengyel Soma** ügyvéd által képvise-
lt **Preszburger Károly** telperes részére **Kiss
Gyula** alperes ellen 220 korona követelés s
jár. erejéig 1901. évi február hó 8-án foga-
natosított kielégítési végrehajtás folytán
alperestől lefoglalt és 1733 koronára be-
esült ingóságokra az ujjesti kir. járás-
bírótság V fenti sz. végzésével a további
eljárás elrendeltetvén, annak az alap és
felülfoglaltatók követelése erejéig is, a
mennyiben azok kielégítési jogot nyertek
volna Ujpesten, **Király-utca 15. sz. a. iatti
házban** leendő megtartása határidőül 1902.
évi január hó 29. napján délelőtti 11 órája
kitűzetik, a mikor a bíróság lefoglalt butorok
stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet igé-
rőnek készpénzfizetés mellett, szükség ese-
tén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívattak mindazok, kik az elárvere-
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar-
tanak, a mennyiben részükre a foglalás ko-
rábban eszközöltetett volna és ez a végre-
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez-
déseig alulirt kiküldöttnél írásban beadni,
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu-
lasszák.

Kelt Ujpesten, 1902. évi január hó 13.
napján.

Polgár

kir. bírósági végrehajtó.

2456. végrh. sz. 1901.

Arverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bír. végrehajtó ezennel
közhírré teszi, hogy a bpesti kir. keresk. és
váltótörvényszék 1901. é. 108976. sz. végzése
folytán **dr. Szlatényi Valér** ügyvéd által
képviseelt **Viezena József** telperes részére
Tiefenbach Lajos alperes ellen 180 korona
követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési
végrehajtás folytán alperestől lefoglalt
és 607 koronára becsült ingóságokra az
ujjpesti kir. járásbírótság V fenti sz. vég-
zésével a további eljárás elrendeltetvén, an-
nak az alap és felülfoglaltatók követelése
erejéig is, amennyiben azok kielégítési jo-
got nyertek volna Ujpesten **István-ut 13. sz.
a. házban** leendő megtartása határidőül 1902.
évi január hó 29-ik napján délutáni 2 órája
kitűzetik, a mikor a bíróság lefoglalt buto-
rok, stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet igé-
rőnek készpénzfizetés mellett, szükség ese-
tén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívattak mindazok, kik az elárvere-
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar-
tanak, a mennyiben részükre a foglalás ko-
rábban eszközöltetett volna és ez a végre-
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez-
déseig alulirt kiküldöttnél írásban beadni,
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu-
lasszák.

Kelt Ujpesten, 1902. évi január hó 11.
napján.

Polgár

kir. bíróság. végrehajtó.

**Hirdetések és nyilte-
rek jutányos áron felvé-
tetnek.**